# 爱心传递 让户外劳动者清凉一"夏"

本报讯 6月17日上午,京 航办事处瑞春社区联合辖区 爱心企业开展"夏日送清凉" 活动,为坚守在高温下的户外 工作者送去防暑降温物资。

活动中,社区工作人员与 爱心企业代表带着满满的爱 心与关怀,走进社区工会驿 站,将精心准备的"清凉礼包" 送到户外工作者手中。每份 礼包都含有毛巾、绿豆、矿泉 水等实用防暑物品。"这么热 的天能收到这些物资,心里特 别感动。"一名环卫工人接过 礼包时说道,每一份礼包都承 载着大家对劳动者辛勤付出 的敬意与感谢。同时还叮嘱 他们做好防暑措施,合理安排 工作时间,切实保障户外作业 安全。除发放物资外,社区还 开放"清凉驿站",为户外工作 者提供临时休息场所。社区 负责人表示,将持续关注高温 天气情况,为户外工作者提供

更多暖心服务。

此次慰问让户外工作者 在炎热的夏季感受到了丝 丝清凉,极大地调动了他们 工作的积极性,为创造干 净、整洁的人居环境奠定了 坚实基础。下一步,社区将 继续关注、关爱环卫工人的 工作和生活状况,为他们提供更多的帮助和支持。同时也呼吁辖区居民尊重清洁工人们的劳动成果,共同营造一个更加美丽、和谐、宜居的城市环境。

记者 鲁慧 通讯员 陈玉婷

#### 明湖办事处

#### 消防演练砺精兵 筑牢安全防火墙



本报讯 6月17日,明湖办事处亚太社区联合消防大队、亚太置业物业及亚太时代广场企业开展消防安全和应急逃生演练。演练紧密围绕"人人讲安全、个个会应急"的主题,取得了显著成效。

演练现场,消防大队教官 围绕灭火器使用方法展开教 学,从"一提、二拔、三握、四压"操作要领,到不同火情下的喷射角度、距离把控进行细致讲解与示范。随后,物业员工、企业代表及社区居民依次参与实操,面对模拟火源,在教官指导下精准操作灭火器,成功扑灭"火势"。大家严格遵循流程,有效掌握了初期火

灾处置技能。

模拟火源实操培训后,随即开展应急逃生演练。活动现场,消防大队借助充气逃生帐篷,模拟真实火灾烟雾环境。"提高消防意识掌握逃生技能"的醒目标语,时刻提醒着参与人员有序进入帐篷,在弥漫的烟雾中,严格按照"低姿弯腰、捂住口鼻、沿安全通道撤离"要领,摸索前进、快速逃生,切实体验火灾现场逃生的紧张与关键技能。

此次演练让参与者在实践中提升了消防技能,增强了 其火灾防范意识和应急处置 能力。接下来,亚太社区将持 续深化消防安全工作,定期开 展多样化消防演练活动,全力 保障居民和企业员工的生命 财产安全。

记者 谢鹏飞 通讯员 陈豪 文/图

## 九龙办事处 字涌社区堆毛市

### 宇通社区携手市七院 将健康服务送到居民家门口

本报讯 近日,九龙办事处字通社区联合郑州市第七人民医院,在宇通和谐家园2号院开展大型公益义诊活动,为社区居民送上家门口的三甲医疗服务。

活动当日,来自郑州市第七人民医院心血管内科、心血管外科、肾内科、骨科的专家团队刚抵达现场,就被热情的居民团团围住。专家们耐心询问病史、仔细查看症状,针对冠心病、高血压、椎间盘突出等常见疾病,进行一对一的专业诊断和治疗建议。"最近总觉得胸闷,一直没去医院,这次专家就在家门口,可算把心里的石头放下了!"居民张女士感慨道。

现场还设置了免费血糖、 血压检测专区,医护人员一边 为居民测量,一边详细记录数 据,为慢性病患者提供健康管 理指导。针对携带既往病历、 检查报告前来问诊的居民,专 家们结合病史资料,制订个性 化诊疗方案,让居民享受到精 准医疗服务。

"把三甲医院的优质医疗资源带到社区,切实解决展系看病难的问题,是我们开展流动的初衷。此次义便压了。 动不仅为居民提供了社区方服务,更拉近了社区方服务,更拉近了社区通过,实现是是有关的距离。下一步,写进近了社区,实现是是的距离。下一步,等,并是是康康的健康服务活动,社区,是医院相关负责,是是医院相关负责。 是医院相关负责,是过时的服务,是是医院相关负责,并展更多惠民医的服务,提升居民健康获得感。

记者 鲁慧 通讯员 商亚娟

#### 创新宣传方式 提升微网格员反诈能力

本报讯 近日,明湖办事处盛和社区联合明湖派出所深入辖区,为微网格员们开展了一场生动且实用的防诈骗知识宣传活动,旨在通过提升微网格员的反诈能力,构建更加严密的社区反诈防线。

活动伊始,民警结合近期辖区内发生的真实电信诈骗案例,详细剖析了常见的诈骗手段,如网络刷单返利、冒充公检法诈骗、虚假投资理财、冒充客服退款等。民警用通俗易懂的语言,将诈骗分子的作案流程、话术特点以及如何识破骗局等内容一一讲解,让微网格员们深刻认识到电信诈骗的隐蔽性和危害性。

讲解过程中,民警特别强调了微网格员在社区反诈宣传中的关键作用。微网格尚作为社区治理的"神经末梢",与居民联系紧密,能够及时发现和传递反诈信息。民警现场传授了多种实用的反诈宣传海报、利用社区微览传技巧,例如制作简洁区微识宣传海报、利用社区微识和型的社区反诈讲座等,鼓励高居民对反诈知识的接受度。

同时,民警还为微网格员们介绍了"国家反诈中心"APP的功能和使用方法,指导他们如何帮助居民下载、安装并正确使用APP,充分发挥其预警、

举报等作用,为居民的财产安全增添一道防护网。

活动现场互动热烈,微网格员们积极提问,就日常工作中遇到的反诈难题与民警进行交流。民警一一耐心解答,并提供了针对性的解决方案。不少微网格员表示,此次培训收获颇丰,对电信诈骗有了更全面的认识,也更有信心和能力在社区开展反诈宣传工作。

接下来,盛和社区将持续 开展形式多样的反诈宣传活动,努力营造全民反诈的良好 氛围,守护好辖区居民的"钱袋子"。

记者 鲁慧 通讯员 马斐

### 京航办事处 巧手制艾槌 健康一路同行



本报讯 近日,京航办事处瑞绣社区在社区党群服务中心开展"巧手制艾槌,健康伴我行"活动。

指导下,居民纷纷动手实践,将艾草包于花粗布内,捏合塑形为紧实的圆形,再稳固连接木柄并缠绕棉绳加固。随着一个个饱含心意的养生艾草槌制作完成,居民迫不及待试用,脸上洋溢着喜悦与自豪。

此次活动,不仅让居 民体验到了传统文化的 魅力,也增强了社区的凝 聚力,促进了邻里之间的 交流与互助。下一步,瑞 绣社区将继续开展各类 文化活动,丰富居民的生 活,提升居民的幸福感。

记者 鲁慧 通讯员 郑俊丽 文/图

## 潮河办事处 打造社区精神文明建设新阵地

本报讯 近日,潮河办事处蝶湖社区新时代文明实践站联合辖区"舞者无双"舞蹈培训机构举办主题舞蹈文艺汇演,以舞蹈艺术为载体,打造社区精神文明建设新阵地。

在文艺汇演的舞台上, 舞者们用行云流水的肢体语 言,生动诠释团结友善、和谐 奋进的精神内核,让艺术之 美与价值理念交相辉映,在 无声中滋养着每一位观众的 心灵。

活动汇聚了辖区文艺团 队、志愿者及居民代表等多元 力量,让居民在艺术氛围中 感受邻里温情,进一步凝聚 起践行文明、共建家园的强烈共识。

未来,潮河办事处蝶湖社 区将继续创新文化传播形式, 策划更多群众喜闻乐见的主 题活动,让文明新风在社区持 续涌动,共同绘就和谐美好的

幸福家园新画卷。 记者 鲁慧 通讯员 宋克瑶